

СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА

25 ДЕК 1951

Москва

Газета № . . .

ОТКРЫТИЕ ГАСТРОЛЕЙ АНГЛИЙСКОГО ТЕАТРА В МОСКВЕ

24 декабря Шекспировский Мемориальный театр, прибывший на гастроли в Москву, показал в помещении филиала МХАТ свой первый спектакль — «Ромео и Джульетта». В главных ролях выступили артисты Дороти Тьютин и Ричард Джонсон. Поставлен спектакль режиссером Гленом Байэмом Шоу.

Перед началом представления гостей приветствовал заслуженный деятель искусств РСФСР П. Марков. В ответном слове руководитель театра сэр Глен Байэм Шоу поблагодарил москвичей за теплый прием.

— Мы искренне надеемся, — сказал он, — что наш приезд к вам будет способствовать укреплению уз дружбы между нашими странами.

Зрители горячо принимали игру английских актеров.

На спектакле присутствовал посол Великобритании в Советском Союзе сэр Патрик Райли,